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Sonda resistora NTC, 4,7 kQ 1021413

Instrucdes de operacéo
08/17 JSISD

1. Instrucdes de seguranca

A sonda resistora NTC € projetada para a
utiliza¢&@o na categoria I.

Utilizar somente fontes de tensdo com
transformador isolador de seguranca que
garantam desligamento seguro da rede de
alimentacgéao.

Nunca conectar a sonda
circuitos de corrente de rede.

resistora em

Monitorar e garantir, por principio, corrente e
tensdo, para que a poténcia de 0,2 W e a
corrente continua de 30 V ndo seja
ultrapassada.

A sonda resistora NTC pode ser imersa em agua
fervente na operacao.

Cuidado ao fazer experiéncias com agua quente.
Perigo de queimadura!

Cuidado! Nao expor a fonte a liquidos.

Retirar o plugue da tomada caso a fonte
tenha sido submersa.

1 Resisténcia NTC em invélucro de metal
2 Cabo de conexao com conectores de 4 mm

2. Descricao

®

...going one step further

A sonda resistora NTC a prova de agua, 4,7 kQ

€ utilizada em experiéncias de andlise

da

dependéncia da temperatura de uma resisténcia
de semicondutor com coeficiente negativo de
temperatura (NTC). Para isto, a sonda é imersa
em agua e a corrente gue passa pela sonda é

medida com tensao conhecida.

3. Dados técnicos
B57891-M472-K
4,7 kQ (10 %)
3980 K (3 %)

Sonda:
Resisténcia a 25 °C:
Coeficiente B2s/io0:

Temperatura méxima: 120 °C
Poténcia maxima: 0,2W

Tensao maxima: 30vDC
Categoria: CAT I
Conexao: Conectores de

seguranca de 4 mm
0,75m
aprox. 40 g

Comprimento total:
Peso:




4. Operagdao 6. Descarte

e Na medida em que o
aparelho em si deva
ser descartado, ele
nao deve ser
descartado no lixo
comum. Em caso de

. e utilizagdo em lares

...... » P privados, ele pode ser
3 R & descartado nas empresas locais legalmente
habilitadas para descarte.
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e Cumprir as determina¢gBes de descarte de
lixo eletrénico.

e Medir a corrente em dependéncia da
temperatura da agua com tensédo continua
de 10 V e, a partir dai, calcular a resisténcia.

5. Exemplo de medicéo

Resultado da medicgéo:
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Adaptacéo:
B B
R(T)=R(25°C)-exp| = ————
( ) ( ) p(T T(25 °C)]
com R(25 °C) =4,571 kQ, B=4127 k
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